
Характеристика 
вчителя зарубіжної  літератури, 

російської мови Яковлівського 
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Лозівської районної ради Пугачової 

Л.В 

       1971року народження, освіта вища 

 Пугачова Л.В.  працює на посаді вчителя зарубіжної літератури, 

російської мови у Яковлівському НВК з 1997 року. 

 Творчо працюючий педагог, яка володіє інноваційними освітніми 

методиками й технологіями, активно їх використовує   та поширює у 

професійному середовищі, володіє широким спектром стратегій навчання, 

вміє продумувати оригінальні, інноваційні ідеї, застосовує нестандартні 

форми проведення уроку. Активно впроваджує форми та методи організації 

навчально-виховного процесу, що забезпечує максимальну самостійність 

навчання учнів. 

 Досконало володіє методикою викладання світової літератури та 

російської мови. Диференціація навчальних завдань, розробка 

індивідуальних та групових завдань з урахуванням індивідуальних 

особливостей школярів, рівня їхньої підготовки та розвитку інтересу є 

характерними особливостями підготовки вчителя до уроків. Самі уроки 

проводить цікаво і захоплююче. 

 Велику увагу вчитель приділяє формуванню духовного світу учнів, 

цілісних світоглядних уявлень, загальнолюдських цінностей шляхом 

залучення через світову літературу до культурних надбань людства. 

Розвиває усне і писемне мовлення школярів, а також їхнє мислення: 

образне, асоціативне, абстрактне, логічне. Вчить умінню аналізувати, 

зіставляти, порівнювати та узагальнювати мовні явища. 

 Багатогранна творча праця Лариси Володимирівни  дає позитивні 

результати. Більшість її учнів навчається на високому рівні навчальних 

досягнень, мають міцні та ґрунтовні знання із зарубіжної літератури. Як 

класний керівник 10 класу багато уваги приділяє формуванню в учнів 

культури спілкування. Знайомить дітей з народними звичаями та традиціями.  

Вимагає дотримання від учнів свідомої навчальної дисципліни. 

Активний учасник шкільного методичного об’єднання вчителів 

суспільно-гуманітарного циклу. Вивчає  і поширює серед колег сучасні 

педагогічні технології.  

Користується авторитетом серед колег по роботі, батьків та учнів. 
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